
Сотрудник следственного управления побывал в гостях у учащихся гимназии и рассказал им о своей службе

Следователь по особо важным делам контрольно-следственного отдела подполковник юстиции Игорь Кокоулин провел урок для учащихся 9-х и 10-х классов гимназии № 25 города Кемерово и рассказал ребятам о профессии следователя, расследовании сложных преступлений и о требованиях и условиях приема на службу в следственное управление.

Перед учащимися старших классов сейчас стоит непростая задача – определиться с выбором будущей профессии. О следователях снято много фильмов, написано книг, и зачастую экранный образ дает ложные представления о профессии. Сотрудник следственного управления рассказал, что многие считают службу в следствии интересной, но не знают, что это одна из самых сложных профессий и, помимо знаний, необходимо к ней готовиться психологически. Например, придется расследовать преступления, совершенные в отношении детей и при этом оставаться беспристрастным. Следователю необходимы также большая настойчивость, решительность, самостоятельность, терпение, выдержка и самообладание – словом, нужен цельный и твердый характер. Офицер уверен, что если человек решает поступать на юридический факультет и работать в следствии только потому, что он считает эту профессию престижной, это изначально неверный подход, он просто не даст результата. Поэтому сегодня было важно не просто рассказать старшеклассникам о том, какие задачи выполняет следователь или какую зарплату получает, но и то, что за всем этим стоит. Он пояснил, что, несмотря на все трудности, возможно, нет ничего важнее миссии – помогать людям, восстанавливать права потерпевших, защищать детей и стариков. И если человеку это важно, все остальное преодолимо. Кокоулин рассказал, что в следственном управлении есть свой кадетский класс, где ребятам в течение двух лет сотрудники управления рассказывают о профессии, проводят практические занятия, затем можно поступить в академию Следственного комитета.

Сотрудник отметил, что считает свою профессию – для настоящих сильных личностей. В управлении действует наставничество, и все молодые сотрудники со стажем до 3 лет находятся под контролем старших офицеров. Поэтому переживать, что, придя на службу, не хватит опыта, нельзя. Важно – иметь желание работать.

Изображения



20 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1657672>